COMPUTO AREE A PARCHEGGIO

Parcheggio privato - scala 1:100

¥¥ COMUNE DI CERTALDO

(Provincia di Firenze)

STATO ATTUALE - Planimetria __1:500
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Verifica Standards D.M. 1444/68 | \//\\\\\ TOTALE PARCHEGGI PRIVATI : 80,02 m2 > 71,52 m2
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Volume di piano = mc. 715,29 \\\\ \\/ Parcheggio privato ad uso pubblico- scala 1:100
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mq. 80,02 (parcheggi in progetto) > mq. 71,97 (parch. L.122/89)

Volume di piano mec 71529 Planimetria_ 1:2,000 \/

Superficie minima a parcheggio L.122/89 pg. 7152 [ — 71 Areadintervento

Parcheggi in progetto mg. 80,02 R , 1 i L o 1250 m2
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